



即時新聞發布

橙縣治安官署公共事務部；714-904-7042

橙縣治安官署獲國家矯正研究所評為「創新中心」

加州聖安娜市（2024年9月9日）：2024年9月4日，國家矯正研究所（NIC）在華盛頓特區的頒獎典禮上，將橙縣治安官署（OCSO）評為「創新中心」，以表彰其在刑事司法領域的創新貢獻。

橙縣治安官署因其合作精神和行為健康護理措施受到表彰。國家矯正研究所認為橙縣監獄在提升囚犯重返社會效果方面樹立了榜樣。

警長唐·巴恩斯（Don Barnes）獲得國家矯正研究所的表彰，讚揚橙縣治安官署在推動行為健康計劃方面的出色貢獻，並與各機構及社區服務提供者緊密合作，幫助囚犯康復、重建生活，確保出獄後獲得持續護理。

橙縣治安官署將與國家矯正研究所合作，提升全國各地的矯正政策和做法，進一步促進公共安全。

橙縣警長唐·巴恩斯表示：「這項榮譽是橙縣治安官署拘押行動和高層指揮團隊努力、致力發掘改善公共安全的成果。我們的目標是幫助囚犯在服刑期間和出獄後能獲得基本的支援，從而減少再犯罪的機會。監獄與社區之間的惡性循環必須停止，我很自豪能在這項工作中發揮關鍵作用。」

2019年，警長巴恩斯承諾解決監獄面臨的挑戰，並致力打造全國最優秀的監獄系統。由當時起到現在，橙縣治安官署做出許多努力，將橙縣衛生保健局（Health Care Agency）、橙縣刑事司法協調委員會（Criminal Justice Coordinating Council）、橙縣緩刑局（Probation）、橙縣社會服務局（Social Services）、Cal Optima、Kaiser Permanente、Project Kinship 以及其他社區服務機構聯合起來，以提升被囚人士的福祉。

在表彰信中，國家矯正研究所的代理主任霍莉·巴斯比（Holly Busby）對橙縣治安官署以解決問題為宗旨的做法表示讚賞。

她表示：「你們所取得的成果，彰顯了協作的力量以及共同合作以實現公共安全相關目標的重要性。」

巴恩斯警長說：「能獲得這個認可，我感到非常自豪，但這並不意味著我們的工作已經完成。這是我們與國家矯正研究所合作的開始，通過分享橙縣治安官署在監獄管理領域的創新和富前瞻性的做法，來協助全國其他司法轄區。」

###